



今日起,我市核酸检测费用再降

单检28元/人次,混检8元/人次

7日,洛报融媒记者从市医疗保障局获悉,洛阳新冠病毒核酸检测项目价格再次下调!单人单检项目价格调整至28元/人次,混合检测项目价格调整至8元/人次,自8日起正式执行。

市医保局相关负责人介绍,调整后,新冠病毒核酸检测(标本单采)项目价格降低至18元/人次(不含核酸检测

扩增试剂),新冠病毒核酸检测(标本混采)项目价格降低至8元/人次(含相关试剂及耗材)。

“简单来说,加上试剂费用,单检最高限价从之前的40元/人次降至28元/人次,混检从10元/人次降至8元/人次。”该负责人介绍,这是自2020年以来,我市第4次下调核酸检测费用。

此次调整明确,公立医疗机构和疾控机构开展新冠病毒核酸检测服务,应同时提供单人单检和多人混检两种服务,在符合疫情防控规定的前提下,允许“愿检尽检”的群众自愿选择。公立医疗机构和疾控机构应切实规范收费行为,不得以加急服务等名义提高新冠病毒核酸检测服务价格。

对于非公立医疗机构,以及医学检验实验室等第三方检测机构提供新冠病毒核酸检测服务,定价应当遵循“公平、合法和诚实守信”的原则,体现保本微利、质价相符,加强价格自律,倡导参照当地公立医疗机构新冠病毒核酸检测价格。

洛报融媒记者 王博东 通讯员 黄丛魁 郭伟鹏

洛阳地铁故事征集活动 进入网上投票环节

通过洛阳日报微信公众号投票 投票截止时间为11日18时



“感恩相遇、不负遇见”洛阳地铁故事征集活动征集环节结束。7日,本次活动进入网上投票环节,欢迎更多市民积极参与投票。获奖作品的作者将每人获得洛阳地铁首通纪念票(洛阳地铁30次卡)(如图)一张。

3月28日,是洛阳地铁1号线开通1周年纪念日。开通一年来,洛阳地铁不仅带给市民实实在在的出行便捷,更积极助力洛阳在重振辉煌的新征程中阔步向前。此次,洛阳市轨道交通集团与洛报集团携手举行“感恩相遇、不负遇见”洛阳地铁故事征集活动。前期,不少市民及市轨道集团员工积极参与,拍摄了一批展示地铁站点和车辆优美景象、乘务人员和志愿者热心服务、市民畅享地铁美好生活的优秀作品。经过前期初选,50组入围作品进入网上投票环节。

自7日起,洛阳日报微信公众号开辟本次活动的投票专区,对入围的作品进行线上公示。广大市民可以进入相关页面进行浏览并投票。

本次活动网上投票环节一共5天,截止时间为4月11日18时。得票数最高的35个作品将获得优秀奖,每位作者将获得洛阳地铁首通纪念票(洛阳地铁30次卡)一张。

同时,洛报融媒记者获悉,评选出的视频、照片将会被剪辑成片,在洛阳地铁1号线、2号线的部分列车及站台PIS屏幕等进行播放。

洛报融媒记者 李东慧 通讯员 陈文 孙亚军 文/图



解封不解防 防疫不松懈

4月7日,瀍河区封控区、管控区和防范区解除管控。瀍西街道北关社区徽安新城小区多措并举,持续加强常态化疫情防控。在卡点值守处,工作人员对为进出小区居民测体温、查验行程卡,并进行消杀工作,坚持常态化疫情防控不松懈,牢牢守住群众生命健康的“安全门”。

洛报融媒首席记者 李卫超 通讯员 邓佳英 摄



即日起,我市面向社会 征集创意类公益广告

本报讯(洛报融媒记者 王若馨 通讯员 陈志强)昨日,洛报融媒记者从市文明办了解到,自即日起,洛阳面向社会征集创意类公益广告作品,作品类型为平面类和视频类,视频类含短视频、微电影、动画片等,作品征集的截止时间为5月20日。

市文明办相关负责人介绍,此次征集的创意类公益广告作品需突出“喜迎党的二十大”主题,结合文明实践、文明创建、文明培育的具体要求,以兼具思想性、艺术性、观赏性为最佳。具体内容可包括:

- 反映党的十八大以来党和国家事业的历史性变革和历史性成就,反映广大干部群众奋进新征程、建功新时代的生动实践;
- 弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神,弘扬包括伟大建党精神在内的党和人民在各个历史时期奋斗中形成的伟大精神;
- 倡导文明健康、绿色环保生活方式,弘扬勤俭节约、简约适度的良好风尚,树立饮食健康、生活自律、心态平和的科学理念,培育使用公筷公勺、保持社交距离、开展垃圾分类的文明行为,普及尊重自然、爱护环境、保护生态的环保观念;
- 反映文明城市、文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园等精神文明创建活动的经验做法和实际成效,倡导积极参与新时代文明实践、学雷锋志愿服务。

按照组委会要求,作品中应避免出现明显的地域特征和行业特点。在此次征集活动中胜出的优秀作品,将有机会出现在城乡公共场所和公共交通工具的公益广告展示平台上。活动主办方还将对创作质量高、获奖作品多的县(区)和单位进行表扬和奖励。活动详情可拨打电话16603793339咨询,作品可发至电子邮箱lyscjbxcc@126.com。

落实监督责任 助力疫情防控

近日,疫情防控形势复杂严峻。为做好当前辖区疫情防控工作,涧西区珠江街道党工委将监督预防“治未病”工作要求落实在疫情防控工作中,紧盯主体责任,靠前监督、跟进监督,为打赢疫情防控阻击战提供坚实的纪律保障。

据了解,该街道党工委深入辖区开展疫情防控监督检查,督促机关下沉人员根据值班安排积极参与值班,着重对社区排查来(返)洛人员信息、疫情防控宣传工作落实,包社区干部值守检查卡点、督促进入小区人员扫码等方面开展监督检查,确保

疫情防控工作各项要求落实落细。“下一步,将充分落实监督责任,按照疫情防控工作要求,持续开展监督检查,推动疫情防控责任落实、措施落地,织密疫情防控网,切实保障好人民群众的身体健康和生命安全。”该街道党工委负责人说。(朱璐瑶)

当好监督员 防疫冲在前

近日,新冠肺炎疫情波及老城区。老城区纪检监察干部的任务是奔赴现场,保证按时按量完成全员核酸检测任务。宣传发动要到位、物资保障要到位、现场秩序要维护,统筹监督并确保社区、医疗、公安等人员齐心协力,纪检监察干部责无旁贷。从现场查验工作人员到岗情况,发现问题

及时移交并责成反馈,强有力的监督执纪保证了核酸检测的顺利进行。在重点区域核酸检测结束后,老城区纪检监察干部的常态化督查仍在继续,查看下沉社区的机关干部是否按时到岗、履行职责,防疫小喇叭是否正常使用……通过监督,个别小区值班人员“厌战”、疫情值班松懈的情况

被及时发现,纪检监察干部将发现的情况收集汇总,发布通报,释放出“严”的信号。4月7日,老城区终于迎来了封控区、管控区、防范区解除的消息,然而解封不能解防,防疫这张网需要基层党员干部奋力织就,需要纪检监察干部护航。(李乐毅)

疫情防控形势复杂严峻 请慎重前往中高风险地区

截至2022年4月7日22时
全国高风险地区 38个
中风险地区 297个
扫码查看最新详情

新安县南李村镇发展特色产业效果明显

打造特色民宿 助力乡村振兴

赏田园风光,体验采摘乐趣、品农家美食……当下,畅游乡间山水、回归自然正被很多人追求。近期,不少人来到新安县南李村镇江村村黄土泊民宿集群项目,这里鲜花满庭、设计别致的特色民宿,令人们流连忘返。

“目前,项目一期12套高端民宿已建成,虽然还在试运营阶段,但抖音热度已突破4000万,不少人特地前来体验,前几天还有人预约来拍婚纱照。”民宿负责人王新伟话语间透露着喜悦。

王新伟今年43岁,老家在新乡,是经营民宿的一把好手——早在2019年,他就跟朋友合伙成立了山人行文化旅游开发公司,并相继在鹤壁、洛阳、焦作等省内多个城市经营民宿项目。

这两年,南李村镇以乡愁、乡情为纽带,优化政策,吸引乡贤返乡创业,高建敏就是其中的佼佼者。返乡后,他承包了磁河生态谷水产养殖项目,并且做得有声有色。见家乡山水大有开拓空间,他又联系了朋友王新伟,几番沟通后,王

落实151工作举措 全面推进乡村振兴



新伟带团队来此开发精品民宿项目。

王新伟愿意来小山村投资民宿,除了朋友力荐,也因他看中了这里的发展前景:南李村镇的磁河生态谷农文旅融

合发展示范区是该镇打造的乡村振兴重点项目,辐射江村、十里等11个村,而他投资建设的黄土泊民宿集群项目就在示范区核心位置。这里交通便利,距城区

不到10公里,周边规划建设有乡村公益图书馆、乡餐厅、农事体验区、立体水产养殖及深加工等项目。

此外,南李村镇良好的营商环境也是吸引王新伟的重要原因之一。2021年10月,江村村通过“三清两建”专项行动收回集体土地和旧宅基地、窑洞等资源后,随即支持王新伟开工建设黄土泊民宿集群项目。2021年12月31日,新安县突发疫情,建设民宿所需的地面和墙面材料当时已从广东、浙江、山东等地陆续发来。得知这一情况后,南李村镇立即积极协调,帮助王新伟办理了特别通行证,并遵照“人不下车”的防疫原则,陪同他到洛阳接货,最终保证民宿如期建成。

“虽然有疫情影响,但乡村创业要危中寻机。”王新伟说,目前,他和团队正在忙着升级硬件,同时做好线上短视频宣传,为接下来的经营积蓄力量。

洛报融媒记者 赵硕 李鹏 通讯员 高月 田利明 黄明 文/图

我市启动 第34个爱国卫生月活动

今年4月是第34个爱国卫生月。近日,市爱卫办、市文明办、市健康洛阳行动推进办联合印发《关于开展第34个爱国卫生月活动的通知》,积极推进“大力倡导推动形成文明健康绿色环保生活方式专项行动”和“一科普六行动”等。

第34个爱国卫生月活动主题“文明健康 绿色环保”,今年也是我国爱国卫生运动70周年。“疫情防控形势下,今年的爱国卫生月不再举行启动仪式,更注重行动和落实。”市爱卫办相关负责人说,今年要求市爱卫会各成员单位,突出重点强化落实,结合本地区本部门卫生城镇创建、健康城镇健康细胞建设、文明城市文明村镇创建等工作,广泛动员群众全面开展城乡环境卫生综合整治,彻底清除城乡卫生死角,补齐环境卫生短板。

“进入4月,随着气温升高,寨卡病毒病等蚊媒传播疾病发生的风险将增加。相关单位要结合实际集中开展病媒生物防制工作,做好相关传染病的预防控制。”市爱卫办相关负责人说,目前,“纪念爱国卫生运动70周年全面改善城乡人居环境”春夏季专项行动地区本部门卫生清单已经下发各单位,市爱卫办将不定期进行工作督导检查,发现问题及时督促整改,同时要求各单位畅通社会监督渠道,接受社会公众监督,认真解决群众反映的问题。

洛报融媒记者 王博东 通讯员 耿梅